1)  Complete

Problémes de multiplication
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Combien y a-t-il de pommes en tout ?
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Combien y a-t-il de fourchettes en tout ?

pommes =

pommes O fourchettes =

fourchettes

pommes en tout.

Combien y a-t-il de poissons en tout ?

O

Ilya

poissons =

poissons en tout.

llya fourchettes en tout.
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Combien y a-t-il de timbres en tout ?

poissons
Q timbres =

Ilya timbres en tout.

timbres



3) Complete ef calcule les multiplications

a7, i s

X clés = clés

X pommes = pommes
¢
X poires = poires
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X perles = perles




